

准备就绪

神舟十九号船箭组合体进入临射状态

28日,神舟十九号载人飞船发射任务组织全区合练。目前,发射任务各系统已经完成了相关功能检查,并做好发射前的各项准备工作。

最后一次要素齐全、最接近实际发射流程的合练

8时30分许,在北京航天飞行控制中心的统一调度下,酒泉卫星发射中心、西安卫星测控中心以及任务各测控站点实施联调联控,全面模拟发射准备、发射以及飞行过程中的各种技术状态和工作过程。

此次合练是神舟十九号发射前的最后一次要素齐全、最接近实际发射流程的一次合练,这次合练的结束,意味着神舟十九号船箭组合体进入临射状态。

发射窗口天气满足条件

“最新的天气会商表明,神舟十九号载人飞行任务发射日天气较好,各项气象条件满足任务要求,适宜发射。”酒泉卫星发射中心气象室主任风杰28日向记者介绍。

据了解,这次发射任务时值秋末,发射场夜间温度较低,为保障神舟十九号载人飞行任务圆满成功,中心气象人员紧守最后一道“天气关”,于一个月前便开展了关键设备的状态检查工作,并针对十月份天气特点开展了历史天气回顾和专项天气分析,对历史大风、降水、低温等重点气象要素进行专题分析,以提高对复杂天气



10月22日下午,神舟十九号载人飞船与长征二号F遥十九运载火箭组合体在垂直转运中。 新华社发

的机理认识。

发射场区设施设备状态良好

目前发射场区设施设备状态良好,

后续将按程序进行火箭推进剂加注和发射工作。

据介绍,北京航天飞行控制中心在前期完成了1次空间站调相工作,

发射前还将再次进行调相,为神舟十九号飞船与空间站交会对接做好准备工作。

(综合新华社、央广网)

9月全国查处违反中央八项规定精神问题22313起

新华社北京10月28日电 中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年9月,全国共查处违反中央八项规定精神问题22313起,批评教育和处理31614人(包括1名省部级干部、65名地厅级干部),给予党纪政务处分22475人。

根据通报,今年9月全国共查处形式主义、官僚主义问题11214起,批评教育和处理16684人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处9954起,批评教育和处理14962人。

根据通报,今年9月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题11099起,批评教育和处理14930人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题5563起,违规发放津补贴或福利问题1702起,违规吃喝问题2515起。

外交部:

欢迎更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭一员

新华社北京10月28日电 外交部发言人林剑28日表示,金砖国家是开放包容的机制,中方欢迎包括印尼在内的更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭的一员。

当日例行记者会上,有记者问:印尼外长苏吉诺诺上周表示,印尼将金砖合作机制视为维护发展中国家和“全球南方”利益的战略平台,致力于加入金砖。中方对此有何回应?

林剑说,作为新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台,金砖合作机制已成为国际事务中一支积极、稳定、向善的力量。印尼是重要发展中大国和新兴市场国家,近年来积极参与“金砖+”合作。“金砖国家是开放包容的机制,我们欢迎包括印尼在内的更多志同道合的伙伴成为金砖大家庭的一员。”

(上接第五版)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区划, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. Contains 16 rows of environmental complaint records.